

HE:Kreisverband Frankfurt am Main/Vorstand/Sitzungen /2019-04-09 - Protokoll Kreisvorstand Frankfurt am Main

Aus Piratenwiki

< HE:Kreisverband Frankfurt am Main | Vorstand | Sitzungen



Dies ist ein Protokoll und sollte nicht mehr verändert werden. Kleine Veränderungen wie Rechtschreibfehler, Layout-Anpassungen, etc. können natürlich weiterhin durchgeführt werden. Dieses Protokoll ist nicht maßgeblich, da es nicht unterschrieben ist. Hinweise auf Veränderung liefert die Versionsgeschichte ([//wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2019-04-09_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&action=history](https://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2019-04-09_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main&action=history)).

Inhaltsverzeichnis

- 1 Tagesordnung für Vorstandssitzung, Dienstag, 9.04.2019, ab 20.06 Uhr
 - 1.1 Eröffnung
 - 1.2 Vorbereitung
 - 1.3 Top I: Berichte aus dem Vorstand
 - 1.3.1 Vorsitzende
 - 1.3.2 Generalsekretär
 - 1.3.3 Schatzmeister
 - 1.3.3.1 Finanzübersicht
 - 1.3.3.2 Beschlossene Ausgaben
 - 1.3.3.3 Schatzmeisterbudget
 - 1.3.3.4 Forderungen
 - 1.3.4 Beisitzerin Sabrina
 - 1.3.5 Beisitzer Sebastian
 - 1.4 Top II: Berichte der Mandatsträger
 - 1.4.1 Stadtverordnetenversammlung: Herbert Förster
 - 1.4.2 Ortsbeirat 2: Lothar Krauß
 - 1.5 Top III: Diskussionen über kreisverbandsrelevante Themen
 - 1.6 Top IV: Anträge an den Vorstand
 - 1.7 Top V: Finanzrelevante Anträge an den Vorstand
 - 1.8 Top VI: Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen
 - 1.9 Top VII: Sonstiges
 - 1.10 Top VIII: Nächste Termine
 - 1.11 Schließen der Versammlung

Tagesordnung für Vorstandssitzung, Dienstag, 9.04.2019, ab 20.06 Uhr

Eröffnung

Anwesend sind: Sebastian, Sabrina, Martina, Pawel, Stefan, Lothar und zwei Gäste.

Vorbereitung

- Ernennung Versammlungsleitung: Martina - einstimmig angenommen
- Ernennung Protokollant: Sebastian - einstimmig angenommen
- Feststellung der Beschlussfähigkeit des Vorstands:

Vorstand ist beschlussfähig.

- Verabschiedung des Protokolls der letzten Sitzung:

https://wiki.piratenpartei.de/HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2019-03-12_-_Protokoll_Kreisvorstand_Frankfurt_am_Main

Abstimmung: einstimmig angenommen

- Vorstellung und Verabschiedung Tagesordnung:

Abstimmung: einstimmig angenommen

Top I: Berichte aus dem Vorstand

Vorsitzende

- Teilnahme am Bündnistreffen für den 8. Mai - Tag der Befreiung, Veranstaltung auf dem Römerberg in Frankfurt
- Teilnahme an Bündnistreffen für Ein Europa für Alle, Groß-Demo + Kulturprogramm am 19.5.2019 auf dem Opernplatz
- Teilnahme an diversen Bündnistreffen für SaveYourInternet-Aktionen
- Teilnahme und Mitorga für diverse Veranstaltungen zum Thema Save Your Internet: 5.3. Spontankundgebung, die wegen der Masse an Menschen (ca. 1000-1200) in eine Laufdemo umgewandelt wurden von Hauptwache bis Kaisersack, 23.3. Groß-Demo (10.000 Menschen) Start ab Paulsplatz bis zum Roßmarkt, 26.3. Spontandemo auf dem Römerberg, 30.3. Trauermarsch vom Opernplatz über die Fressgass zur Katharinenkirche, 6.4. Demo (400 Menschen) von der Bockenheimer Warte zu den Konsulaten (SWE, GB, CZ) mit Ende Roßmarkt
- Gestaltung Werbematerial (Sticker, Banner) für die SaveYourInternet-Demo
- Teilnahme am Social Media Workshop von 42 e.V.
- Betreuung Webseite und Social Media (Twitter, Facebook)
- Leerung Postfach
- Üblicher Vorstandsfoo

Generalsekretär

- Mitgliederzahlen:
 - insgesamt: 121
 - stimmberechtigt: 56
 - Außenstände: N/A
- Teilnahme an Bündnistreffen für SaveYourInternet-Aktionen
- Teilnahme diverse Veranstaltungen zum Thema Save Your Internet: 5.3. Spontankundgebung, die wegen der Masse an Menschen (ca. 1000-1200) in eine Laufdemo umgewandelt wurden von Hauptwache bis Kaisersack, 23.3. Groß-Demo (10.000 Menschen) Start ab Paulsplatz bis zum Roßmarkt, 26.3. Spontandemo auf dem Römerberg, 30.3. Trauermarsch vom Opernplatz über die Fressgass zur Katharinenkirche, 6.4. Demo (400 Menschen) von der Bockenheimer Warte zu den Konsulaten (SWE, GB, CZ) mit Ende Roßmarkt
- Teilnahme am Social Media Workshop von 42 e.V.
- minimales Genseken

Schatzmeister

- Jahresabschluss 2018 mit Bundesschatzi bearbeitet
- Plakate für Wahlkampf von DHL abgeholt und sortiert
- 05.04.19 Teilnahme an der Demo "Save Your Internet" - Frankfurt
- Schatzmeister Foo

Finanzübersicht

Bank:	6.786,68 €
Kasse:	552,73 €
Beschlossene Ausgaben:	-5.361,18 €
Aufwandverzicht relevant:	0,00 €
Verfügbar:	1.978,23 €

Spenden:	491,63 €
Schatzmeisterbudget:	-44,57 €
Aufwandverzicht gesamt:	91,63 €
Forderungen:	-38,54 €
Mitgliedsbeiträge - anteilig:	1.681,05 €

Beschlossene Ausgaben

Betrag Beschluss	Betrag inkl. Erhöhung	Spenden und Zuschüsse erhöhen Betrag	Rest Betrag	Beschluss	Beschreibung	Wiederh.	Kommentar
160,00 €			160,00 €	F2010-04-15-0007 F2017-01-10-0563 F2017-10-10-0581	Bankkonto für den Kreisverband	x	F2010-04-15-0007 33,60 € Initialbeschluss F2017-01-10-0563 Erhöhung auf 100,00 € F2017-10-10-0581 Erhöhung auf 160,00 €
16,00 €			16,00 €	F2010-04-30-0008 F2017-04-11-0569	piratenpartei- frankfurt.de	x	F2010-04-30-0008 11,64 € Initialbeschluss F2017-04-11-0569 Erhöhung auf 16,00 €
1.500,00 €			1.500,00 €	F2014-07-15-0458U	Kragenings, Miete Lagerraum	x	
216,00 €			216,00 €	F2014-08-24-0461U	CV Miete	x	
19,90 €			19,90 €	F2017-01-10-0564	Post, Miete Postfach	x	
1,00 €	1351,00 €	x	1351,00 €	F2016-04-12-544	Wahlkampfbudget Kommunalwahl 2021		F2016-04-12-544 Initialbeschluss über 1€ 1.350€ Spenden
100,00 €		x	100,00 €	F2018-02-13-0584	UU-Sammelhelfer LTW 2018		
2000,00 €	2.500,00 €	x	3,19 €	F2018-02-13-0585	Teilnahme am CSD 2018		F2018-02-13-0585 Initialbeschluss über 500 € F2018-06-11-0595 Erhöhung um 500€ F2018-07-10-0596 Erhöhung um 1000€ Zuschuss vom LV 500 €
1001,00 €	5001,00 €	x	444,20 €	F2018-03-11-0588	Budget für den Landtagswahlkampf 2018		F2018-03-11-0588 1 € Initialbeschluss Zuschuss vom LV über 3000 Euro Zuschuss vom LV über 1000 € F2018-10-26-0600U Erhöhung um 1000 €
150,00 €		x	150,00 €	F2018-07-10-0597	Reisekostenbudget Vorstand		
150,00 €		x	47,24 €	F2018-07-10-0598	Budget Rotlintstraßenfest		
100,00 €	5100,00 €	x	1.353,65 €	F2019-03-02-605U	Budget EU- Wahlkampf 2019		F2019-03-02-605U 100 € Initialbeschluss Zuschuss vom LV über 5.000 €

Schatzmeisterbudget

Datum	Buchungsnummer	Betrag	Beschreibung
23.02.19	K001	-5,95 €	Spendenquittungen 2018
25.03.19	B021	-38,62 €	Erstattung von Auslagen vom 12.03.19 CSD 2018, Rechnung kamen erst 2019

Forderungen

Betrag	Beschreibung
-38,54 €	Doppelbuchung

Beisitzerin Sabrina

- Teilnahme an diversen STI-Demos
- Leerung des Postfachs
- Regelmäßige Teilnahme am Stammtisch

Beisitzer Sebastian

- Amtshilfe für die italienischen Piraten

Top II: Berichte der Mandatsträger

Stadtverordnetenversammlung: Herbert Förster

- In Plenarsitzung Antrag zu mehr Transparenz der Sitzungen, Änderung der Geschäftsordnung im Römer/Stadtverordnetenversammlung bzw. dem Hauptausschuss. Harter Kampf, aber dennoch Ablehnung. u.a. weil dann ja dummerweise länger nachvollziehbar bleibt, was jemand gesagt hat.
- Mietentscheid: Antrag auf Prüfung und Bericht, was wäre wenn der Mietentscheid durch geführt werden müsste. Wäre die ABG weiterhin konkurrenzfähig oder nicht? Von der Koalition abgelehnt
- Antrag auf Jugendparlament. Nach dem Antrag kamen andere Parteien auf die Idee, vor dem Hintergrund der FridayForFuture-Bewegung auch selbst was für die Jugend zu tun. Stellten eigene Anträge und bekamen entsprechende Medienabdeckung.
- nächste Fraktionssitzung am 24. April.

Ortsbeirat 2: Lothar Krauß

- Diskussion um Rebstockfestival. Aufwand zum Naturschutz ist erheblich. Sinnhaftigkeit fraglich, dann doch lieber das Festival vellegen
- Antrag zur Radwegsführung Fürstenbergerstraße wurde akzeptiert
- Ortstermin an der Miquelallee. Derzeit keine Lösung für die Philip-Holzmannschule bzgl der Führung von Rad- und Fussgängerweg
- Ortstermin Neubau Bundesbank.
- Nächste OBR-Sitzung am letzten Montag im April, 29.4.

Top III: Diskussionen über kreisverbandsrelevante Themen

- 11.4. Veranstaltung von Patrick Breyer und Jona (organisiert durch den LV Hessen): "Artikel 13. Was jetzt?"
- 18.4. Veranstaltung von Patrick Breyer und Kattascha (organisiert durch den LV Hessen). "Deine Daten. Deine Freiheit."
- EU-Wahlkampf
 - Plakate (Genehmigung geht ab 14.4. Plakatierung)
 - Flyer
- Umstellung KV Webseite von Drupal auf Wordpress

Top IV: Anträge an den Vorstand

keine Anträge

Top V: Finanzrelevante Anträge an den Vorstand

keine Anträge

Top VI: Veröffentlichung von Umlaufbeschlüssen

Beschluss des Kreisvorstands vom 2019-04-03 #S2019-04-03-608U: Neues Mitglied von Pawel Borodan

Text:

Der Vorstand möge beschließen, die Person, deren Aufnahmeantrag unter der Ticketnummer 2019040110000213 geführt wird, als Mitglied der Piratenpartei aufzunehmen.

Begründung:

⊕: Einstimmig

⊖: -

⊖: -

Ergebnis: angenommen

Zusatzinfos: keine



Beschluss des Kreisvorstands vom 2019-04-03 #S2019-04-03-609U: Neues Mitglied von Pawel Borodan

Text:

Der Vorstand möge beschließen, die Person, deren Aufnahmeantrag unter der Ticketnummer 2019040110000222 geführt wird, als Mitglied der Piratenpartei aufzunehmen.

Begründung:

⊕: Einstimmig

⊖: -

⊖: -

Ergebnis: angenommen

Zusatzinfos: keine



Top VII: Sonstiges

- n/a

Top VIII: Nächste Termine

nächste öffentliche Vorstandssitzung: 14.5.2019, 20.00 Uhr, Club Voltaire, Kleine Hochstr. 5, Frankfurt-Innenstadt

- 6.6. Grie Soß Festival mit Weltrekord-Versuch

Schließen der Versammlung

Die Versammlungsleitung beendet die Vorstandssitzung um 21:12 Uhr

Von „http://wiki.piratenpartei.de/wiki/index.php?title=HE:Kreisverband_Frankfurt_am_Main/Vorstand/Sitzungen/2019-04-09_-“

- Diese Seite wurde zuletzt am 11. April 2019 um 14:16 Uhr geändert.
- Diese Seite wurde bisher 16-mal abgerufen.

